Муниципальное бюджетное
дошкольное образовательное учреждение детский сад № 8 
г. Красногорска Московской области


Конспект интегрированного занятия
 в старшей группе 
“Животные леса”

[image: https://i.pinimg.com/736x/f5/37/0b/f5370b84f344ccbe8b6f34e8ea3081d1--owls-carving.jpg]
Подготовила: Блинова Ю.А.
воспитатель группы №12

2018 г.
[bookmark: _GoBack]Цель: Уточнение и расширение представления детей о диких животных. 
Задачи: закреплять знания детей о диких животных, их внешнем виде, питании, особенностях образа жизни; развивать речевую активность; работать над обогащением словарного запаса; художественно-творческие умения; воспитывать доброжелательное отношение к животными окружающему миру; развивать умение ориентироваться в пространстве; счет и отсчитывание количества,. 
Материалы и оборудование: Фиолетовый лес, квадрат Воскобовича 2-х цветный,  эталонный конструктор «Фонарики», игра «Прозрачный квадрат», трафарет «Чудо-соты 1», картинки животных. 
Ход занятия:
 1. Организационный момент.
Свиток от ворона Мэтра:
- Ребята, сегодня с утра я бежала к Вам, а по пути ко мне подлетел наш друг из Фиолетового леса ворон Метр, он громко каркнул и бросил мне под ноги свиток.
- Ребята, кто знает что такое свиток? (ответы детей)
- Свиток - это узкая полоска бумаги свернутая в трубочку.
- Прочитаем?
Текст:
Дорогие ребята, БЕДА! БЕДА! Незримка Всюсь напустил на Фиолетовый лес волшебный туман и все животные Фиолетового леса стали невидимыми. Помогите спасти животных Фиолетового леса! Ищите филина Ух-Ух, он знает как разрушить волшебные чары.
-Что будем делать ребята? (ответы детей)
-Поможем спасти животных Фиолетового леса? (ответы детей)
-Ребята, а как же мы туда попадем? (ответы детей)
-А давайте попробуем произнести волшебное заклинание наших друзей гномов?
-Только произнести его необходимо 3 раза.
Заклинание:
Кохле охле желе зеле геле селе фи. (3 раза)
-Вот мы с Вами и в Фиолетовом лесу!
-А что же нам теперь делать? Где искать филина Ух-Ух? В Фиолетовом лесу совсем пусто, нам даже не у кого спросить путь-дорожку, в лесу никого нет…
2. Основная часть
Ребята рассматривают Фиолетовый лес и видят гнома Кохле. У гнома Кохле находят записку-подсказку.
Текст: 
Идите по моей любимой дорожке, ровно 5 шагов. 
(измеряем следами Незримки Всюсь)
-Ребята, давайте прислушаемся, мне кажется, я слышу какой-то шорох под елочкой.
-Кто бы это мог быть? (ответы детей)
Смотрим под 1 елочкой (высокой), никого нет.
Приподнимаем ветку 2 елочки (низкой), находим тень животного.
-Как Вы думаете, кто это? (ответы детей-ежик) 
Обращаем внимание детей, что это не ежик, а только его тень.
-Чтобы помочь ежику, давайте мы с Вами вспомним все, что знаем об этом животном. (Питание, место обитания, образ жизни в зимний период, враги.)
- Ребята вот как много мы с Вами знаем о жизни ежей, но помочь ежику мы не смогли. Давайте попробуем сделать ежика из 2-х цветного квадрата,  вдруг поможет.
После конструирования, дети находят под елочкой ежика и записку-подсказку.
 Текст: Идите по оранжевой дорожке ровно 4 шага.
Находим нору.
-А что означают слова рыть и копать?
-Ребята, как Вы думаете какие животные живут в норах? Давайте посмотрим угадали Вы или нет.
Дети находят тень лисы. 
-Давайте мы с Вами вспомним все, что знаем об этом животном. (Питание, место обитания, образ жизни в зимний период.)
-Ребята поможем лисе вернуться в Фиолетовый лес?  Тогда давайте немного  разомнемся и приготовимся к работе.
Разминка: кинезиологические упражнения. 
После разминки делаем лисичку из эталонного конструктора «Фонарики». 
Отвечают на вопросы: сколько в построенной лисичке кругов, овалов, треугольников.
После конструирования, дети находят в норке лисичку.
 -Ребята нам пора отправляться в путь, мы еще не нашли филина Ух-Ух.
В норке у лисички находят  записку-подсказку.
Текст: Идите по синей дорожке ровно 6 шагов.
-Вот мы и дошли. Как Вы думаете на что это похоже? (ответы детей -берлога)
-Ребята, как Вы думаете, какие животные живут в берлогах? Давайте посмотрим, угадали Вы или нет.
Дети находят тень медведя. 
-Давайте мы с Вами вспомним все, что знаем об этом животном. (Питание, место обитания, образ жизни в зимний период.)
-Ну что, поможем медведю вернуться домой в свой лес? 
Делаем медведя из прозрачного квадрата.
Ребята проверяют берлогу и находят записку-подсказку.
Текст: Идите по серой дорожке до оранжевого дерева, если правильно сосчитаете шаги, то  сможете расколдовать Филина Ух-Ух и узнать  как спасти Фиолетовый лес от волшебного тумана.
-Кто готов? Один из детей считает шаги и находит в дупле Филин Ух-Ух и записку-подсказку.
Текст: Спасти лес от волшебного тумана можно, только если в Фиолетовом лесу появится много, много солнечного света.
-Ребята, как мы можем это сделать? (ответы детей)
-Предлагаю нарисовать много, много солнышек и развесить их по всему Фиолетовому лесу. (рисуют солнце, при помощи трафарета «Чудо-соты 1»). 
-Ребята, мы молодцы, у нас все получилось и нам пора возвращаться в группу. Помните заклинание гномов?
Заклинание:
Кохле охле желе зеле геле селе фи. (3 раза)

3. Заключительная часть.
-Ну, вот мы и группе. Как Вы думаете, все, что сегодня с нами происходило каким словом можно назвать? (ответы детей)
-Что Вам понравилось больше всего? Кому мы с Вами сегодня помогли?
-Молодцы ребята, у нас все получилось, вместе мы отличная команда! 
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